
ПЛАН 

імплементації Директиви 2009/102/ЄС Європейського Парламенту  

та Ради про одноосібні приватні компанії з обмеженою відповідальністю  

 

 

І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

1. Підстави розроблення плану імплементації  

План імплементації Директиви 2009/102/ЄС Європейського Парламенту та 

Ради від 16 вересня 2009 р. про одноосібні приватні компанії з обмеженою 

відповідальністю (Офіційний вісник  ЄС, L 258, від 1 жовтня 2009 р., с. 20–25), яка 

замінює Дванадцяту Директиву Ради ЄС про законодавство 89/667/ЄЕС від 21 грудня 

1989 р. про одноосібні приватні компанії з обмеженою відповідальністю, розроблено 

на виконання:  

абзацу третього пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України  

№ 847 від 17 вересня 2014 р. "Про затвердження Плану заходів з імплементації Угоди 

про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони, на 2014 - 2017 роки" (далі – План заходів, Угода про асоціацію) та пункту 

343 Плану заходів (строк виконання – серпень 2017 року); 

Додатка XXXIV до Угоди про асоціацію, який відповідно до статті 486 Угоди 

про асоціацію та з огляду на Вербальну ноту Генерального Секретаріату Ради 

Європейського Союзу від 30 вересня 2014 р. № SGS14/12029 підлягає тимчасовому 

застосуванню (строк імплементації – протягом 3 років з дати набрання чинності 

Угодою про асоціацію). 

 

2. Мета і завдання плану імплементації  

Метою плану імплементації є вдосконалення регулювання відносин, які 

пов’язані із створенням та діяльністю товариств з обмеженою відповідальністю  

та акціонерних товариств, які складаються з одного учасника, завданням – усунення 

вад, які існують у чинному законодавстві та приведення його у відповідність із 

нормами Директиви 2009/102/ЄС.  

 

3. Опис поточного стану імплементації акта законодавства ЄС в Україні та 

очікувані результати імплементації 

Засади створення, діяльності, а також права і обов’язки учасників та 

засновників товариств з обмеженою відповідальністю, визначено Законами України 

"Про господарські товариства", "Про акціонерні товариства", Цивільним кодексом 

України. 

Імплементація положень Директиви 2009/102/ЄС шляхом внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо одноосібних  компаній з обмеженою 

відповідальністю надасть можливість врегулювати відповідні відносини із 

урахуванням європейської практики діяльності одноосібних товариств. 

 

4. Головний виконавець та співвиконавці  

Головним виконавцем плану імплементації є Мінекономрозвитку, який  

є відповідальним за розроблення та внесення на розгляд Кабінету Міністрів України  
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проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо одноосібних  компаній з обмеженою відповідальністю".  

Співвиконавцями плану імплементації є Мінфін, Мін'юст, ДРС, НКЦПФР (за 

згодою), Рада підприємців при Кабінетові Міністрів України (за згодою). 



 3 

ІІ. ЗАХОДИ ПЛАНУ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ  

Директиви 2009/102/ЄС Європейського Парламенту та Ради про одноосібні приватні компанії з обмеженою відповідальністю  

 

 
№ Зміст заходу Виконавці Строк Задіяні програми, 

проекти ЄС 

Індикатор(и) 

виконання 

1 2 3 4 5 6 

Основне завдання: Впровадження положень Директиви 2009/102/ЄС, а також принципів діяльності компаній, закріплених в інших актах 

законодавства ЄС, в національне законодавство України 

Статті 2,3,4,5 Директиви 2009/102/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 16 вересня 2009 р. про одноосібні приватні компанії з обмеженою 

відповідальністю 

Розроблення проекту Закону України "Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо одноосібних  компаній з 

обмеженою відповідальністю": 

 

- розроблення законопроекту 

 

- унесення проекту Закону України на розгляд 

Кабінету Міністрів України 

 

Мінекономрозвитку 

Мінфін 

Мін’юст 

ДРС 

НКЦПФР (за згодою)  

Рада підприємців при 

Кабінеті Міністрів 

України (за згодою) 

 

 

 

 

 

 

IV квартал 2016 року  

 

ІІ квартал 2017 року 

_ Прийняття Закону  

     

 

 


